1. Uzdevums.

Dota loade. Pabeidz teikumus saskaņā ar doto zīmējumu.

a) SO ir ...

b) Šķēlums ir ...

c) AB ir ...
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2. Uzdevums.
Cilindrs šķelts ar plakni, kas iet caur pamata hordu paralēli cilindra asij.
a) Izveido uzskatāmu zīmējumu, lietojot pieņemtos apzīmējumus! 
b) Uzzīmē šķēlumā iegūto plaknes figūru pretskatā(atsevišķi).
      3. Uzdevums.

Sfēras rādiuss ir 10 cm. Sfēra šķelta ar plakni, kura atrodas 6 cm attālumā no tās centra.

Formulu sarakstā atrodi nepieciešamās formulas un apreiķini sķēluma riņķa līnijas rādiusu, un šķēluma laukumu.
    4. Uzdevums.
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^ Un konusa augstumu.
5. Uzdevums.

Šķidrās gāzes rezervuārs ir veidots no puslodes un cilindra ar tādu pašu pamata
rādiusu. Izmēri zīmējumā doti centimetros. Kādam jābūt cilindriskās daļas augstumam
h, lai rezervuārā varētu uzglabāt 2000 m3 šķidrās gāzes? Aprēķinos izmanto kalkulatoru!
p≈3,14. Rezultātu noapaļo līdz veseliem centimetriem!
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6. Uzdevums.

Nosaki plaknes figūras veidu un rotācijas ass novietojumu, lai rotējot šai figūrai veidotos rotācijas ķermenis, kura virsma sastāv no riņķa, konusa sānu virsmas, un riņķa gredzena!
